



Воспитанники воскресной школы Патриаршего Вознесенского собора совершили паломническую поездку в Куйбышевское благочиние. Вместе с педагогами и родителями дети помолились за Божественной литургией в Никольском храме села Куйбышево, где исповедались и причастились Святых Христовых Тайн.

По окончании богослужения паломники потрапезничали и вместе с благочинным приходов Куйбышевского округа, настоятелем храма святителя Николая села Куйбышево иереем Константином Прокопенко отправились с обзорной экскурсией по району, имеющему давнюю и интересную историю.

Дети и взрослые посетили места ожесточенных боев, которые проходили на территории района в годы Великой Отечественной: именно здесь пролегал Миус-фронт, ставший щитом и закрывший путь фашистам на Кавказ, оттянувший силы немцев от Москвы в декабре 41-го года и создавший предпосылки для легендарной победы на Волге — ведь сюда, на Миус-фронт, немцы были вынуждены перебросить войска от Сталинграда в 42-м году...

Почтив память погибших в Великой Отечественной и пропев «Вечную память», дети и взрослые посетили памятник истории и культуры регионального значения – мельницу 1902 года, а также познакомились с природными достопримечательностями.

Как рассказала директор воскресной школы Патриаршего Вознесенского собора Ирина Мусиенко, паломническая поездка «Великая Победа: наследие и наследники» состоялась в рамках православно-патриотического направления программы учебно-воспитательной деятельности школы.

